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Největší tuzemská rafinérská a petrochemická skupina ORLEN Unipetrol se umístila na
druhém místě v žebříčku TOP zaměstnavatelé 2025 v kategorii Energetika, plynárenství a
petrochemický průmysl. Studie TOP zaměstnavatelé studentům prostřednictvím pravidelně
vydávaných žebříčků pomáhá určit, kam se mají po konci svých studií za kvalitním
zaměstnáním vydat. Skupina ORLEN Unipetrol letos obdržela již druhé ocenění. Na začátku
roku obhájila prestižní mezinárodní certifikát TOP Employer, který ji řadí mezi nejlepší
zaměstnavatele i v mezinárodním meřítku.

 
„Jsme velmi rádi, že nás studenti dlouhodobě vnímají jako stabilního a perspektivního
zaměstnavatele, u kterého mohou nastartovat svoji kariéru. Věříme, že úspěch naší společnosti je
postaven na spokojenosti a motivaci našich zaměstnanců. Neustále sledujeme a vyhodnocujeme
aktuální trendy v oblasti benefitů, abychom byli schopni nabídnout nejen to, co je dnes standardem,
ale také inovativní a jedinečné výhody,“ říká Michał Chmiel, personální ředitel skupiny ORLEN
Unipetrol.
 
Hodnocení se v letošním 14. ročníku zúčastnilo bezmála 19 tisíc středoškolských a vysokoškolských
studentů. Ti vyplňují odpovědi na otázky studie v online dotazníku připraveného ve spolupráci se
sociology. Každoročně probíhá revize otázek v průzkumu tak, aby dotazník reflektoval trendy v
oblasti zaměstnávání studentů a absolventů škol co nejlépe.
 
Skupina ORLEN Unipetrol se na předních příčkách žebříčků hodnotící personální politiku umisťuje
dlouhodobě. V loňském roce skupina získala tituly Top zaměstnavatel na evropské úrovni, Pluxee
Zaměstnavatel roku, třetí nejžádanější zaměstnavatel mezi studenty v Česku a nejžádanější
zaměstnavatel v Ústeckém kraji. V hodnocení TOP zaměstnavatel pořádané Asociací studentů a
absolventů se skupina mezi prvními místy ve své kategorii umisťuje opakovaně. Letos již skupina
získala prestižní mezinárodní ocenění Top Employer a patří tak i nadále mezi nejlepší
zaměstnavatele v Evropě.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ a dvě výzkumná centra v Litvínově a Brně. Součástí ORLEN
Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je
v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává přes 6 000 lidí. ORLEN
Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného
rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance
je prestižní mezináro​dní certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023, 2024 a 2025, a
řada národních ocenění. V roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je
největší energetickou firmou ve střední Evropě.
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